

兔年报喜 迎新纳福

吉祥山基金会(福州同乡会)新春联欢晚会

【本报讯】2023年2月4日(星期六)农历正月十四,18时,吉祥山基金会(福州同乡会)以吉祥山基金会(福州同乡会)“兔年报喜、迎新纳福”为主题的2023年新春联欢晚会,在太阳城酒楼宴会厅隆重举行。

吉祥山基金会会长张锦雄,理事长林作虞,以及林思明、李礼侨、张财心、曾瑞斌、谢增扬、蔡秀云乡长,理事们及乡亲近千人出席,并特邀请中国驻印尼大使馆蔡志峰参赞兼总领事等嘉宾出席,大家相聚一堂,共襄盛举。

会上,林作虞致词说,“因为疫情,今晚能和大家重聚在此非常高兴,回首这三年的时光,我们经历了很多,从为中国捐赠防疫物资,我们也要做好防疫防控的规定,大家守望相助,相互支持,再一次用实际行动展现我们的团结和友爱,展现我们对兄弟民族共渡艰难的爱行动。”

他指出,“这三年来,我们依然坚定定期举办献血,在疫情中准备了比以往更多更大的慰问礼包,送给贫困的友族同胞,还翻新会所和学校的校舍,我们的学校也即将开设高中部,我们也正在积极向中国申请华文支教教师,希望通过线下教学的形式,能够让我们的学生们,有一个更直接、更良好的语言学习环境。”

林作虞进一步表示,一如以往我们也为75岁以上乡长准备了新年红包,祝愿他们健康长寿。同时,也要特别感谢



蔡志峰参赞致词



张锦雄致词



林作虞致词



魏秀莲致词



吉祥山基金会领导及蔡志峰参赞向大家拜年



林作虞(左起)、蔡志峰、张锦雄、张财心、李礼侨、谢增扬、曾瑞斌捞鱼生



林作虞(左一)向谢增扬(左三起)、张财心、张锦雄、李礼侨、许典财代表赠送感谢状后合影

今晚的筹委会主席魏秀莲乡贤,以及各位筹委会的乡亲们,感谢大家为今晚团拜活动所付出的辛劳,并祝大家身体健康、事业兴旺、万事如意。

张锦雄会长表示,吉祥山基金会自上世纪80年代成立以来,近四十年时间,乡亲互

助、重教兴文、回馈桑梓,不仅为椰城的福州乡亲们提供了互助相伴、欢聚乡情的归属感,创办学校,广育英才,承办多场文化演出活动、中华厨艺展示活动、中医海外交流、义诊服务,为我们海外中华文化的推广做了大

量工作。伴随着,我们印尼与中国的开放,我们还主动扮演着祖籍地福建、福州与印尼之间经贸合作、交流的“民间使者”的角色,为两国的合作穿针引线,牵线搭桥。

他指出,“疫情三年,我们共同走过,不论外部环境多

难,值得欣慰的是,我们的吉祥山基金会和我们的乡亲们始终在一起,在各位理事,广大乡亲的大力支持下,我们会“凝聚乡亲,服务乡亲”的宗旨不变,我们“落地生根,融入主流社会,关爱友族同胞”的坚守不变。今天在这里和大家

重聚一堂,我和大家一样非常高兴。见到我们的一些老长辈依然康健,看到我们的孩子们已经成家立业,小一些的孩子们,如今也已经学成归来,迈入职场,开展自己的事业,我们由衷地感到欣慰。”

张锦雄说,“春临大地百花艳,节至人间万象春!”乡亲们,在这新春佳节里,衷心祝愿我们的国家,国泰民安,祝愿我们吉祥山基金会继续发扬我们福州人,“敢拼闯”的精神,发挥我们的人才优势、平台作用,与兄弟、友族同胞们一起携手,把我们印尼建设的更加美丽与富饶。”

蔡志峰参赞致词说:“很高兴与大家共迎玉兔新春,首先请允许我向吉祥山基金会所有成员,向长期以来关心支持中印尼友好的所有福州籍华人及其他友族,致以新春祝贺和诚挚祝福。也祝愿大家身体健康、阖家幸福、兔年吉祥。”

之前,筹委会魏秀莲致词说,“因为疫情我们二年没有举办春节团拜活动,今晚能和大家重新欢聚一堂,恭贺新春感到非常高兴,今晚的联欢晚宴有吉祥山三语学校学生的才艺表演,并感谢前辈们为吉祥山做出的贡献,一如既往我们也为75岁以上乡长准备了新年红包,祝愿他们新春吉祥、健康长寿。最后祝大家兔年吉祥、事业兴旺、阖家团圆!”

致词完毕,文艺歌唱节目及开始增添联欢会的氛围。

本报记者明光报道/摄影



向75岁以上乡亲派发红包后合影



张锦雄家人与蔡志峰参赞合影



合唱小组献唱

雅加达2023年元宵节活动场面异常热闹



旅游和创意经济部长善迪亚卡通过视讯致辞

【本报讯】老城区草埔唐人街举行的雅加达元宵节活动和文化舞台以及大伯公嘉年华,于周日(5/2/2023)集中在雅加达西区达曼沙利镇班芝兰区 Pancoran Chinatown

Point 商场前院展开。该庆祝活动进行得异常热闹,受到来自各地民众的热烈欢迎。

雅加达2023元宵节由雅加达西区市政厅秘书伊尹(Lin Mutmainnah)在印华总会总主席黄德新、印华总会教育部副总主席杨庆顺(Robert Njo)、印华总会雅加达首都专区分会主席兼元宵节组委会主席李义福(IWayan Suparmin)、印华总会妇女部主席郑媚姐医生(Metta Agustina)以及草埔侨领谢富庆(Kendro Setiawan)、廖丽华(Esty Lawrence)等的陪同下,鸣鼓主持开幕式。



雅加达西区市政厅秘书伊尹在雅加达首都专区旅游和创意经济局负责人安迪卡(Andhika Permata)和其他嘉宾的陪同下,在开幕式鸣鼓。

这次元宵节庆祝活动十分特别,因为在文化舞台上呈现印尼哇哇传统舞蹈表演,带有华族色彩的 lenggang 舞蹈,结合武术和吟诗的 Palang

Pintu 表演。旅游和创意经济部长善迪亚卡(Sandianga Uno)通过视讯向观众传达了农历新年快乐,并赞赏雅加达元宵节活

动,这些活动可能对雅加达旅游业产生积极的影响,特别是在草埔唐人街地区。

雅加达西区市政厅秘书伊尹在致辞中对此次元宵节庆祝活动表示赞赏。她说,元宵节庆祝活动展现了多样性,可作为雅加达西区的自豪。伊尹说:“我们正在把把元宵节作为雅加达西区年度议程和优越旅游。”她鼓励大家保持世代传承的传统习俗。

在大伯公嘉年华游行中,有来自23个不同寺院和寺庙的23对伙伴。本次活动是由法主公庙当东道主。游行行列从法主公庙开始。在此次



李义福 (IWayan Suparmin)

元宵节嘉年华的活动中,还有舞狮舞龙表演助兴、印尼巨型木偶(ondel ondel、伯达维民间艺术)表演,居民们观看大伯公嘉年华,显得兴致勃勃。

(BAM/HAN)



黄德新和李义福与其他嘉宾合影



雅加达西区市政厅秘书伊尹、雅加达首都专区旅游和创意经济局负责人安迪卡、黄德新和李义福与其他嘉宾合影



舞龙表演为大伯公嘉年华的气氛增添异彩



大伯公嘉年华呈现来自23个寺院和寺庙的23对伙伴